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Onderwerp  

Beantwoording schriftelijke vragen – 

Lijst Meuwese-Avis – Verruiming 

kwijtschelding 

    

 

Geachte heer Meuwese, 

 
Op 7 december jongstleden stelde u het college van dijkgraaf en hoogheemraden schriftelijke vragen 

over verruiming van kwijtschelding (21.1050069). Met deze brief voorzien wij in de beantwoording 
van uw vragen. Op de volgende pagina's vindt u de vragen, gevolgd door een reactie. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

namens het college van dijkgraaf en hoogheemraden, 

 

de secretaris, 

 

 

 

 

M.J. Kuipers 

de dijkgraaf, 

 

 

 

 

drs. L.H.M. Kohsiek 
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Vraag 1.  

Aan het college van Dijkgraaf en Hoogheemraden. 

 

Met verwijzing naar het gearceerde deel1 van de bijgaande kamerbrief willen wij u vragen of u 

voornemens bent het CHI voor te stellen tot deze verruiming over te gaan. 

 

Indien dit niet het geval is dan overwegen wij terzake met een motie te komen. 

 

Wij zien uw reactie met belangstelling tegemoet. 

 

Antwoord 

Het college van D&H is voornemens om aan het college van hoofdingelanden een voorstel te doen 

over het verruimen van de vermogensnorm bij kwijtschelding van de belasting. De stand van zaken 

daaromtrent is als volgt: op dit moment zijn de nadere regels gemeentelijke- en 

waterschapsbelastingen nog niet aangepast voor de verruiming. Halverwege december 2021 is er 

wel meer duidelijkheid gekomen op welke wijze de betrokken ministeries (Binnenlandse Zaken en 

Infrastructuur en Waterstaat) de verruiming juridisch willen inregelen. Zo komt er een geheel 

nieuwe ministeriële regeling. Deze regeling ligt momenteel ter consultatie bij de VNG en de Unie van 

Waterschappen. De (internet)consultatie treft u hier. Zodra de ministeriële regeling gepubliceerd is, 

zal op basis daarvan een voorstel om het huidige kwijtscheldingsbeleid van HHNK te verruimen 

worden geagendeerd in respectievelijk het college van D&H en het college van hoofdingelanden. De 

verwachting is dat dit in de eerste helft van 2022 zal zijn. Indien uw college hiertoe besluit, zal de 

verruiming worden meegenomen in de daaropvolgende aanslagen.  

 

 

 

 

 
1 Zie bijlage 1: Motie Peters en Bruins en moties Krol over vermogensnorm bij kwijtschelding van lokale belastingen, pagina 2. 

https://www.internetconsultatie.nl/kwijtscheldingbelastingmedeoverheden/b1

